
 

Vulcan Zelenina KompleX 
Listové hnojivo s obsahom makro-, mezo- a mikroživín, špeciálne určené na doplnenie živín pre 
rôzne druhy zelenín. 
Vulcan Zelenina KompleX je hnojivo s vysokým obsahom horčíka, draslíka, dusíka, bóru, medi, zinku, 
síry a mangánu. Hnojivo obsahuje tiež stredné množstvo fosforu a molybdénu. Produkt je roztok, 
ktorý sa ľahko riedi vodou. Hodnota pH hnojiva je 2 – 2,5, preto výrazne podporuje účinok pesticídov 
(napr. fungicídov, insekticídov, herbicídov). 
 
 

Ako používať? 
Hnojivo sa môže aplikovať samostatne alebo v kombinácii s inými hnojivami alebo pesticídmi. 
Aplikácia listového hnojiva zelenín by sa malo vykonávať už od skorého štádia rastu, približne každé 
dva týždne. 
V prípade zelenín je dôležité doplniť horčík a draslík prostredníctvom listov, spolu s dusíkom a inými 
mikroprvkami. 
V skorých fázach rastu sa odporúča aplikovať 10 – 15 l/ha, pri opakovaných aplikáciách 15 – 20 
litrov/ha. Listové hnojivo Zelenina KompleX sa aplikuje v max. 6 % koncentrácii. Vyhnite sa aplikácii 
v nadmernom teple a pri silnom slnečnom žiarení. 
Pri použití listového hnojiva Vulcan Zelenina KompleX sa neodporúča ďalšie dopĺňanie bóru alebo 
len v obmedzenom množstve. K listovému hnojivu Vulcan Zelenina KompleX možno pridať väčšie 
množstvo dusíkatého hnojiva aj hnojivá s obsahom vápnika. 
 
Odporúčané dávkovanie: 
Ovocné sady, záhradné plodiny: 10 – 20 litrov/ha/príležitosť 
 
 

Kedy si vybrať produkt? 
Listové hnojivo Vulcan Zelenina KompleX sa dá aplikovať na všetky pestované druhy zelenín. 
Zlepšuje predovšetkým biochemické procesy rastlín a nespôsobuje nadmernú tvorbu zelenej hmoty. 
Rastliny kvôli čoraz teplejšiemu počasiu, atmosferickému suchu, vysokému UV žiareniu a vysychaniu 
pôdy trpia veľakrát nedostatkom viacerých živín (draslíka, horčíka, zinku atď.), podobné  nepriaznivé 
podmienky môžu trvať čoraz dlhšie. Vulcan Zelenina KompleX obsahuje viacero druhov esenciálnych 
živín pre harmonické doplnenie živín. Pravidelným používaním hnojiva Zelenina KompleX rastliny 
budú  zdravšie a odolnejšie voči chorobám a suchu. 
 
 

Tabuľka živín:  

OBSAH ŽIVÍN g/l 

N P2O5 K2O MgO SO3 Mn Zn Cu B 

73,8 6,4 11,3 31,4 37,9 2,2 3,3 1,1 5,3 


